Рекомендации для родителей

Тема наших занятий на этой неделе - «Правила и безопасность дорожного движения». Просим вас всегда помнить о том, что именно вы являетесь для вашего ребенка главным примером правильного и безопасного поведения на улице. Поэтому не жалейте времени на «уроки» поведения детей на улице.

К моменту поступления ребенка в школу он должен четко усвоить и соблюдать следующие правила поведения на улице и в транспорте:

- играть только в стороне от дороги;
- переходить улицу там, где обозначены пешеходные переходы, где их нет
 на перекрестках по линии тротуаров;
- > переходить улицу только шагом, не бежать;
- > посмотреть при переходе улицы сначала налево, а потом направо:
- > при переходе улицы следить за сигналами светофора;
- > не пересекать путь приближающемуся транспорту;
- ▶ входить в любой вид транспорта и выходить из него только тогда, когда он стоит, нельзя прыгать на ходу;
- > не высовываться из окна движущегося транспорта;
- ▶ выходить из машины только с правой стороны, когда она подъехала к тротуару или обочине дороги;
- > не выезжать на велосипеде на проезжую часть;
- ▶ если ты потерялся на улице, не плачь, попроси полицейского помочь тебе, назови свой домашний адрес.

Светофор

У любого перекрестка нас встречает светофор. И заводит очень просто с пешеходом разговор: «Свет зеленый - проходи. Желтый - лучше подожди. Если свет зажегся красный - значит, двигаться опасно! Стой! Пускай пройдет трамвай, наберись терпения! Изучай и уважай правила движения!»

Самый лучший переход

Я проспект пересекаю, не спешу, не тороплюсь. Я автобусов, трамваев совершенно не боюсь! Переход широкий, длинный - можно смело здесь шагать. Пусть стремглав летят машины - им меня не запугать! Беспокоитесь? Напрасно! Я примерный пешеход: Здесь подземный, безопасный, самый лучший переход.